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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми нашого дослідження видно вже з самої теми-

саме сьогодні, в умовах економічноі кризи, а тепер ще й в умовах 

воєнного стану, саме система казначейства забезпечує оперативне та 

якісне обслуговування за бюджетними коштамиДБ\МБ, тотально контролє 

цільове спрямування бюджетних , насамперед, на потреби армії, захист 

нашої України.  

У 2022 році виповнилось двадцять сім років з моменту створення та 

функціонування кзначейської системи як організаційної структури для 

своєчасного та здійснення всіх транзакцій та операцій в двох напрямах: 

дохідний та видатковий,що,в свою чергу, є однією з особливостей ЄКР в 

ДКСУтощо. 

За 27р,звісно, ДКСУ, та й вся система казначейства, пройшла етапи 

розвитку, зазнала перетворень,трансформацій та переформатування та 

сьогодні ще додався досвід дистанційного обслуговування та електронного 

документообігу,першочергово запланованого для покаращення сервісу,  а в 

сучасних умовах сьогодення ще зявився досвід безперевного чергування в 

структурних підзрозділах , що напряму повязано та викликано умовами 

воєнного стану . 

Казначейська служба  розробляє та готує інформацію в розрізі  

звітів.створює суттєву єдину інформаційну базу щодо виконання бюджетів 

всіх рівнів: державного й місцевих.  

Казначейська система дозволяє максимально точно прогнозувати 

ресурси держави для прийняття управлінських та стратегічних рішень. 

Чітка та скоординована діяльність органів казначейської служби 

спрямована на забезпечення своєчасного надходження та цільового 

використання державних ресурсів, чим досягається розв’язання важливих 

завдань бюджетної політики держави щодо розбудови економіки та 

здійснення відповідних реформ. 

Саме в умовах сучасності та переходу на СДО в розрізі  визначення 

питань щодо курсу  країни політичної  та економічної сфери  в напрямках 

подальшого руху державии, аналіз діяльності та ефективності системи 

казначейства в аспекті забезпечення виконання бюджетів всіх рівнів має 

надати відповіді щодо можливостей здійснення соціально-економічних 

зрушень стосовно розбудови й відродження економіки країни. 

Вже три місяці ДКСУ функціонує в умовах воєнного стану, тому 

функціональне  забезпеченняорганів ДКСУ саме в сьогоднішніх 

умовах є надважливим, від своєчасного проведення платежів для ЗСУ 

залежить швидкість та якість виконання поставлених перед кожним 

захисником нашої країни завдань,захисту,маневрування тощо. 

Дослідження проблеми казначейського виконання ДБУ було проведено 

видатними вченими зазначеної  сфери, такими як С.О. Булгакова [6,7,8,9], 



П.Г. Петрашко [54], В.І. Стоян [82,83,84], С.І. Юрій [94], О.О. Чечуліна [90], 

Е.І.Курганська, К.В. Павлюк [52], Р.Т. Макуцький [39], П.М. Боровик [5], 

В.С. Вишнева [5] та багато інших. 

Чому ми зосередилися саме на вивченні функціонального забезпечення  

в сучасних умовах та управлінні бюджетними коштами в системв 

казначейства - це, перш за все, викликано  тим, що найбільший обсяг 

зведеного бюджету держави припадає саме на Державний бюджет. Саме 

тому, стан процесу управління   бюджетними коштами в системі 

казначейства в сучасних умовах, умовах карантину впливає за загальну 

картину виконання бюджетів всіх рівнів.  

Тема нашого бакалаврського дослідження є також показовою з огляду 

на те, що розпочиналося застосування казначейської системи в України саме 

з управління бюджетними коштами через систему казначейства. 

Дослідження функцій та ролі органів ДКСУ  в  умовах економічної 

кризи -  надало можливість розробки пропозицій щодо вдосконалення 

процесу управління ними й визначення  шляхів щодо їх поліпшення та 

вирішення.  

Наші рекомендації мають як загальнодержавний характер,  та також  

потребують вирішення на загальнодержавному рівні й не потребують зміни 

системи, їх вирішення належить до сфери управління терорганів ДКСУ та , 

наразі, обумовлені загальною потребою  вдосконалення саме зазначеного 

процесу. 

Мета і завдання дослідження. Метою є оптимізація функціонального 

забезпечення та визначення приорітетної ролі органів ДКСУ в умовах 

економічної кризи. 

Завдання, які були поставлені на початку дослідження: 

- дослідити функціональне забезпечення та роль органів Державної 

казначейської служби України; 

- визначити проміжні результати переходу на систему дистанційного 

обслуговування бюджету в системі казначейства; 

- виявити особливості казначейського  обслуговування в умовах 

воєнного стану; 

- здійснити аналіз управління бюджетними коштами через ЄКР     

ДКСУ; 

- провести моніторинг залишків коштів на балансовому рахунку в 

ДКСУ в умовах  переходу на СДО; 

- визначити напрямки вдосконалення процесу управління 

бюджетними коштами через систему казначейства в умовах 

економічної кризи; 

- розробити пропозиції щодо імплементації зарубіжного досвіду 

казначейського обслуговування за видатками. 

Об’єкт дослідження:  казначейська система обслуговування бюджетів в 

умовах економічної кризи. 

Предмет дослідження: функціональне забезпечення та роль ДКСУ в 

умовах економічної кризи 



Методологічна основа роботи: загальнонаукові та спеціальні методи, 

які застосовувалися в написанні бакалаврської роботи, що найкраще 

дозволило здійснити  дослідження в аспекті функціонального забезпечення 

та ролі ДКСУ  та розробити шляхи удосконалення вказаного процесу:  

- історичний метод--дозволив дослідити етапи становлення системи 

управління видатками при казначейському обслуговуванні бюджетів; 

- аналітичний метод й метод порівняння --надав можливість здійснити 

моніторинг показників  Державного бюджету за декілька років та стан ЄКР 

за 2006-2021рр; 

-- метод порівняння-- надав можливість здійснити  аналіз отриманих 

результатів за часовими, якісними та відносними показниками; 

- графічний метод як найкраще та повно надав можливість  

продемонструвати отримані результати щодо дослідження функцій та ролі 

ДКСУ в умовах економічної кризи. 

Бакалаврське дослідження здійснено на законодавчо-нормативній базі  

управління бюджетними коштами в органах казначейства, звітності та 

аналітичних матеріалах Державної казначейської служби України  . 

Новизна та практичне значення одержаних результатів:  отримані 

результати дозволили  акцентувати увагу на дослідження функцій та ролі 

ДКСУ в умовах економічної кризи , на прикладі ДКСУ та конкретного 

тероргану ДКСУкраїни,суто з прикладного аспекту, що також додає 

практичної цінності нашого дослідження. 

З огляду на те, що ефективне функціонування бюджетної системи 

залежить від налагодженості бюджетних та міжбюджетних відносин у 

суспільстві та від ефективності управління нею, у даній бакалаврській 

роботи найбільшу увагу приділено саме процесу дослідження функцій та 

ролі ДКСУ в умовах економічної кризи. 

Зосередження на безпосередніх проблемах виконання Державного 

бюджету за видатками та за умови використання власного практичного 

досвіду участі у цьому процесі протягом останніх 20-ти років дозволив 

виявити та дослідити проблеми більш широко саие  в умовах пандемії та 

переходу на СДО зсередини, що дає змогу розробити конкретні рекомендації 

щодо поліпшення управління бюджетними коштами в системі казначейства 

вже сьогодні без здійснення глобальних змін самої системи на державному 

рівні.  

Так, запропоновані у роботі пропозиції можуть бути втілені в роботу 

Головних управлінь Державної казначейської служби України  та органів 

ДКСУ без додаткових фінансових ресурсів. 

 

Опис структури роботи. Завдання, поставлені на початку дослідження, 

дали змогу визначити структуру роботи: вступ, три розділи, які вміщують 7 

підрозділів, висновки та пропозиції. Обсяг роботи складає 108сторінок, з них 

91 сторінrа основного тексту. Список використаних джерел містить 85 

найменувань. У роботі вміщено 18 рисунків та 6 таблиць. Зміст роботи 

доповнений додатковим матеріалом, викладеним у 5 додатках. 



 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ 

СИСТЕМИ СИСТЕМИ» визначено досліджено функціональне забезпечення та 

роль органів Державної казначейської служби України;визначено проміжні 

результати переходу на систему дистанційного обслуговування бюджету в 

системі казначейства;виявено особливості казначейського  обслуговування в 

умовах воєнного стану. 
У другому розділі «АНАЛІЗ УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТНИМИ КОШТАМИ ЧЕРЕЗ 

ЄКР В ОРГАНАХ ДКСУ » здійснено аналіз управління бюджетними коштами 

через ЄКР  ДКСУ;проведено моніторинг залишків коштів на балансовому 

рахунку в ДКСУ в умовах  переходу на СДО. 

. 
У третьому розділі «ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТНИМИ 

КОШТАМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ» визначено напрямки вдосконалення 

процесу управління бюджетними коштами через систему казначейства в 

умовах економічної кризи; 

розроблено пропозиції щодо імплементації зарубіжного досвіду 

казначейського обслуговування за видатками. 
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Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів. Об’єкт 

дослідження: система казначейського обслуговування бюджетів. 

Предмет дослідження: функціонування та роль казначейської служби в 

умовах економічної кризи.  

У роботі розглянуто проблеми функціонування казначейської системи.  

Проаналізовано сучасний стан обслуговування бюджетів державною 

казначейською службою України. Запропоновано шляхи вирішення проблем 

функціонування казначейської системи. 

Ключові слова: Державна казначейська служба, казначейська система, 

місцеві бюджети, державний бюджет, асигнування, видатки доходи, єдиний 

казначейський рахунок. 

 

ANNOTATION 



Students of the  1  group of the center for correspondence education 

Ushkanov Volodymyr , 

«State Treasury Service of Ukraine: functions and role in times of economic crisis»    

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty 

for the educational program 072 finance «Bank on the right and insurance» 

Odessa National Economics University. – Odessa,  2022 

Thesis consists of three chapters. Object of research:the system of  the treasury 

service of budgets 

Subject of research functioning and role of the treasury service in the 

economic crisis. 

The problems of functioning of the treasury system are considered in the 

work. 

The current state of budget service by the State Treasury Service of Ukraine 

is analyzed. 

Ways to solve the problems of the treasury system are suffested in the 

economic crisis.  

Keywords: State Treasury Service, treasury system, local budget, state 

budget, allocations, expenditures, revenues, single treasury account. 

 


